

Žiarlivosť a pripútanosť - 2.časť

Aby sa to zmenilo a ľudská bytosť mohla preklenúť tú priepasť žiarlivosti, ako prvý krok potrebuje prijať VIERU v LÁSKU. Práve VIERA v LÁSKU, keď ju prijme späť, rozsvieti jej srdce, Svetlom Viery, aby opäť dokázala vidieť svojim vnútorným zrakom.

Ak sa tej LÁSKE otvorí, dokáže prijať svoju ZODPOVEDNOSŤ za to, že tú nekonečnú hlbokú priepasť žiarlivosti a pripútanosti ona sama okolo seba vytvorila.

Keď prijme túto ZODPOVEDNOSŤ, ako dar je požehnaná SÚCITOM.

Keď energia SÚCITU naplní jej srdce, pomôže jej práve SÚCIT pochopiť tú skutočnosť, že to nebola tá druhá ľudská bytosť, ktorú drží omotanú lanami na druhej strane priepasti, ale bola to ona sama, kto tú priepasť vytvoril.

Práve tým, že to pochopí, tak týmto POCHOPENÍM rozpustí tie laná pripútanosti, čím vráti SLOBODU nielen tej druhej ľudskej bytosti, ale aj sama sebe.

Až keď rozpustí túto pripútanosť, tak s tým SÚCITOM v srdci to dokáže SAMA SEBE ODPUSTIŤ. Práve LÁSKA toho ODPUSTENIA preklenie tú priepasť žiarlivosti mostom, po ktorom môže potom prejsť na druhú stranu.

Keď sa takýmto spôsobom dokáže ľudská bytosť znovu spojiť s Láskou a v hlbokéj Dôvere a Viere s ňou splynie, tak je tou Láskou v svojom živote opäť nesená.

Toto je uzatvorený kruh.

Keď naozaj ľudská bytosť začne Odpúšťať sama sebe a pozrie sa hlboko do svojho vnútra, v ktorom nájde a odhalí hlboké príčiny svojich neodpustení, zlyhaní a pocitov vín a v tom hlbokom Súcite dokáže dať Odpustenie sama sebe, prichádza k nej ako DAR, ďalšia súčasť Lásky, ktorá sa nazýva POKORA.

Práve táto kvalita Lásky - POKORA, potom rozpustí ten neviditeľný závoj pýchy a ona dokáže prezrieť svoju ŽIARLIVOSŤ aj PRIPÚTANOSŤ, ktorá sa v tej POKORE ROZPUSTÍ.

POKORA je nesmierne veľký DAR, ktorý prichádza ako vyšší princíp Vesmírnych zákonov, pretože POKORA má schopnosť rozpúšťať hlavy pýchy. Práve POKORA pomáha vrátiť ľudskej bytosti Dôveru a tak jej umožní vystúpiť prostredníctvom ODPUSTENIA, zo zovretia, strachu, ktorým ju ovláda.

Je to POKORA, ktorá vráti ľudskej bytosti DOVERU.

Tým sa tento kruh uzatvára, pretože POKORU získa ľudská bytosť ako dar a ona jej vráti naspäť stratenú Dôveru v seba samú.

Čiže, aby ľudská bytosť samú seba oslobodila a uzdravila potrebuje rozpustiť o odpustiť nielen tú energiu žiarlivosti, ale aj energiu pripútanosti. A práve vtedy pochopí, že podstata jej konania vychádzala z pýchy chamtivosti. Práve tým POCHOPENÍM, ako v nej tieto tri pýchy spolupracovali a ako ju ovládali, ich všetky naraz rozpustí a vtedy samu seba uzdravila.

Je dobré, ak si uvedomíte, že v tomto prípade rovnako ide aj o vedomú spoluprácu strachu a pýchy. Pretože, keď dovoľíte strachu, aby vás ovládol, tak prvé čo vám strach zoberie je Dôvera v samého seba. Strata tejto Dôvery vám zoberie schopnosť sa prispôbovať, a to prispôbovať sa čomukoľvek vo vašom živote.

A keď stratíte Dôveru, stratíte aj Vieru a Lásku.

Keď stratíte Lásku v srdci, vytvorí sa vám mnohé pochybnosti o sebe samých, ktoré sa vytvorili v dôsledku straty dôvery v samého seba. V tejto chvíli pristúpite na hru strachu, ktorú

vás ako prvú naučil a začnete odsudzovať, posudzovať, hodnotiť, kritizovať, porovnávať, ohovárať a súdiť všetkých okolo seba vrátane seba samého.

Týmto ste vytvorili energetický predpoklad k tomu, aby vás začala ovládať pýcha obeť.

A tak sa ocitnete v začarovanom kruhu pýchy obeť.

Tým, že pýcha obeť ľudskú bytosť zaslepuje, tak vytvorí ten tmavý priestor, ktorý som vám na začiatku posolstva ukázal a v ktorom sa ľudská bytosť ocitne a tak nič okolo seba nevidí. Teraz si uvedomte, že práve tým, že tá ľudská bytosť prestala dôverovať sama sebe, tak jej práve táto pýcha obeť potom vytvorila nespočetné množstvo pochybností o tej druhej ľudskej bytosti a ona prestane dôverovať aj tej druhej ľudskej bytosti.

Avšak tie pochybnosti sú len falošné ilúzie a klamstvá, ktoré pýcha obeť vytvorila a podsunula ich ako objektívnu realitu. A napriek tomu, že nič z toho nie je pravdivé, ľudská bytosť to prijme za objektívnu pravdu.

Je to veľmi podobné ako som vám vysvetlil v Posolstve- Nespravodlivé obvinenie, kedy sa v ľudskej bytosti vytvorila veľmi hlboké zranenia v dôsledku krivd a zrad, ktorá na nej bola spáchaná, čo ju samozrejme preklopí do pozície obeť. Týmto si pýcha ako taká, upevňuje svoje postavenie v obidvoch ľudských bytostiach a núti ich, aby navzájom medzi sebou bojovali.

Tieto boje bývajú často veľmi kruté a niekedy sa stane, že sa dokonca končia smrťou jednej alebo aj obidvoch ľudských bytostí, keď sa ani jedna z nich nedokáže vrátiť späť k Láske. Avšak takéto tragédie postihnú ďalšie ľudské bytosti, ktoré sú súčasťou rodiny, čím si strach upevňuje svoje postavenie na Matke Zemi v spolupráci s energetickou rovinou pýchy, pretože pýcha dokáže konať a ovládať ľudské bytosti takým spôsobom, aby zostala skrytá.

Teraz sa ťa spýtam : „*Vieš s kým spolupracuje pýcha chamtivosti, aby tieto dvojčatá zrodila ?*“

Myslím si, že je to pýcha obeť.

Áno, správne si to myslíš, je to tak.

Práve preto, že pýcha obeť je skrytá forma pýchy, tak nevidíte, že nedeliteľnou a neoddeliteľnou súčasťou žiarlivosti je pripútanosť. Práve energia pripútanosti vám zostáva skrytá rovnako ako vám zostáva skrytá aj pýcha obeť.

Práve preto, že matkou žiarlivosti a pripútanosti je práve chamtivosť veľa rás sa stane, že chamtivosť zrodí aj svoje sestry a to neprajnosť a pomstychtivosť.

Vo chvíli, keď sa narodí všetky tieto tri hlavy pých a stanú sa súčasťou ľudskej bytosti, tak ju úplne ovládnu a ona prestáva tvoriť svoje myšlienky v Láske. Tým sa zmení energia, z ktorej tvorí svoje myšlienky, zmení sa jej vibrácia a v tejto chvíli dokáže strach na túto ľudskú bytosť udrieť takou silou, že ju zhodí na kolená a vráti ju energeticky naspäť do obdobia pred tým, než začala kráčať po ceste Lásky, vráti ju na začiatok.

Keď ľudskú bytosť ovládnu tri pýchy žiarlivosť, neprajnosť a pomstychtivosť a ona nevidí, že tieto energie vychádzajú z jej vlastnej chamtivosti, pripútanosti a pozície obeť, je takáto ľudská bytosť nesmierne krutá.

V minulosti sa potom často krát stávalo, že táto ľudská bytosť porušila Vesmírny zákon Nezabiješ, pričom bola hlboko presvedčená, že ona mala právo konať tak, ako konala, pretože práve ona je tou ľudskou bytosťou, ktorej bolo ublížené, ktorá bola zradená, ukrižovaná alebo ponižená. Všetky tieto energie pých vytvorila v ľudskej bytosti veľmi silné presvedčenia, ktoré ona prijíma ako objektívnu realitu a pravdu až do takej miery, že to v nej vytvorí posadnutosť a ona potom okrem svojich vlastných presvedčení nedokáže prijať žiadny iný názor.

A práve toto je tá zaslepenosť.

Toto je uzatvorený kruh.

Kým opäť bude táto ľudská bytosť schopná kráčať v svojom živote po ceste LÁSKY, tak stojí pred ňou úloha, aby dokázala prijať svoju vlastnú ZODPOVENOSŤ za to, aké energie ona sama tvorila a znova sa dokázala naplniť LÁSKOU a SÚCITOM tak veľmi, že si toto všetko dokáže sama sebe ODPUSTIŤ. A ten úder strachu, ktorý prichádza v okamihu, keď ľudská bytosť sama v sebe vytvorí pýchu chamtivosti, žiarlivosti a pripútanosti, jej zoberie Dôveru a zoberie jej ju ABSOLÚTNE a ona stratí Vieru v Lásku, v Seba samého, v Život a aj v Stvoriteľa.

Toto je uzatvorený kruh.

V minulosti sa mstili ľudia tak, že tie druhé ľudské bytosti zabili. Chcela by som sa spýtať ako je to v dnešnej dobe? - Toto súvisí s presvedčeniami, ktoré sú súčasťou spoločnosti, v ktorej ľudská bytosť žije. Pokiaľ bol súčasťou ľudskej spoločnosti nepísaný zákon „Oko za oko zub za zub“, tak si ľudské bytosti, ktoré ovládali tieto hlavy pýchy čiže žiarlivosti, pripútanosti, chamtivosti, neprajnosti, pomstychtivosti a pýcha obeť jednoducho mysleli, že majú právo konať tak, ako konali. A preto sa tie vraždy v tej minulosti naozaj diali. Ľudská spoločnosť bola vtedy naozaj veľmi krutá, pretože v nej bolo málo Lásky, Súcitu, Milosrdenstva, Empatie a Porozumenia, vôbec v nej nebola Tolerancia a preto v nej ľudské bytosti tak konali a toto všetko podporovalo pomstychtivosť, ktorá bola súčasťou celej ľudskej spoločnosti. Samozrejme spoločnosť vtedy pomstychtivosť všeobecným konsenzom prijímala, ako nástroj riešenia sporov a vybavovania si účtov, bolo to bežné a konali tak všetci, alebo veľmi veľká časť spoločnosti.

Dnes je ľudská bytosť viacej naplnená Láskou a v súlade s prežitými skúsenosťami oveľa hlbšie vníma svoju osobnú Slobodu. Tým je v ľudskej spoločnosti viacej Rešpektu, Tolerancie a Empatie a tak vzrástla v ľudských bytostiach Úcta k Životu. Nepísaný zákon „Oko za oko, zub za zub“, prestali ľudské bytosti využívať v svojom konaní v takej miere ako to bolo v minulosti. Avšak pomstychtivosť sa z ľudskej spoločnosti stále nestratila, len sa energeticky preniesla do oblasti majetku, kde potom spoločne s neprajnosťou a chamtivosťou tie ľudské bytosti, ktoré rozdelila priepasť žiarlivosti, vedú medzi sebou boj pri rozdeľovaní spoločne nadobudnutého majetku.

Potrebujete si však uvedomiť, že dôvod na žiarlivosť nikdy neexistuje.

Je to len ilúzia, ktorú v ľudskej bytosti vytvoril strach, pýcha obeť a chamtivosť. Tieto tri energie zrodia dvojčatá - žiarlivosť a pripútanosť. To že sú to dvojčatá v energetickej rovine znamená, že jedna bez druhej neexistuje. Avšak ako ľudské bytosti ich vnímate oddelene, čiže vnímate len žiarlivosť alebo len pripútanosť. Práve preto s týmito energiami neviete pracovať, čo využíva strach pre posilňovanie seba samého.

A toto je presne to, že VŠETKO SO VŠETKÝM SÚVISÍ.